
1

THE LATEST CONTROVERSY:
Speaking Out on Campus

All 
Americans 67% 60% 57%

Say university campuses 

should uphold free speech 

even if some deem the 

language deplorable

Believe the university 

presidents should be let go 

from their respective 

institutions

Think the entire issue is 

overblown since 

Palestinians are being 

harmed as well in the 

conflict

GEN Z/MILLENNIALS 71% 64% 63%

GEN X/BOOMERS+ 64% 58% 53%

The Harris Poll (December 2023)

The Result: 63% THINK UNIVERSITY LEADERS AREN’T HANDLING ANTISEMITISM ON CAMPUS EFFECTIVELY
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